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ATA OFICIAL DO REUNIÃO COLEGIADO DE ENSINO  

 

Aos 04 dias do mês de julho do ano de 2024, às 10:00 horas, reuniram-se presencialmente e no endereço virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/sala/ana-

schmidt os participantes listados no final desta ata da reunião do colegiado de ensino:  

 

 

 

 

 

 

 

https://conferenciaweb.rnp.br/sala/ana-schmidt
https://conferenciaweb.rnp.br/sala/ana-schmidt


Informes 

 Servidores com afastamento para capacitação 

 

Rita - Pós-doutorado 

Cláudio Adão - Doutorado 

Tatiane - doutorado 

Fernanda Fernandes - Doutorado 

Eduardo Mayer Doutorado  

Gláucia - Mestrado 

Sabrina – Intercâmbio em setembro 

Valenti – Intercâmbio 

 

 Serão necessários substitutos nas seguintes áreas: artes, educação especial, sociologia, física, eletroeletrônica, espanhol. 

 Houve um questionamento em relação ao núcleo de atendimento estudantil em virtude do afastamento de dois membros atuantes e foi realizado 

o seguinte esclarecimento: Frente à saída da Fernanda Fernandes será realizada uma nova solicitação de manifestação de interesse para a 

coordenação do NAE e está buscando-se alguém para substituir o Cláudio Adão, porém ainda sem garantias. 

 Mudanças nos espaços 

 Impressora foi para a sala dos professores 

 Mudança da sala para a coordenação do nead 

 Mudança nos espaços de atendimento da CP (agora na sala interna) 

 Mudança nos espaços de monitoria 

 Mudança nos espaços do NAE 

 Houve um questionamento e sugestão para tornar-se um novo ponto de pauta a questão da adequação do espaço das salas dos professores. 

 

 



 Estabelecimento de um prazo e reforço sobre o desfazimento dos livros didáticos vencidos até dia 10/07. 

 

Pontos de pauta 

 Articulação com a biblioteca para recebimento de alunos sem aulas: foi reportado pela Eliana que o espaço da biblioteca já vem sendo 

utilizado por alunos sem aula, mas que devido à ausência de atividades especificas os mesmos acabam fazendo um mau uso do espaço da 

biblioteca. A proposta é uma melhor articulação, especialmente com a coordenação dos cursos integrados, para haver comunicação sobre quais 

alunos estão sem aulas, quais seus respectivos cursos e propostas de atividades. 

Sugestões:  

 Grupo no google chat para conversas agilizadas para repasse de informações sobre acontecimentos inesperados. 

Agendamento do uso da biblioteca por docentes. 

Apontamentos: 

Renata propôs melhorar a comunicação com a biblioteca, assim como já acontece com a coordenação pedagógica, pontuou a carência 

de assistentes de alunos no câmpus e relatou que está sendo desenvolvido como projeto de ensino com atividades para situações de 

alunos sem aulas. 

Michele pontuou a necessidade de espaços de acolhimento no câmpus para os discentes. 

Foi feito um esclarecimento dos servidores que estão apoiando a coordenação do curso técnico integrado em recursos pesqueiros que 

atualmente são: Maressa Dolzan e Fernando Fidler. 

Janaína comentou sobre a possibilidade de utilização de espaço próximo à escada.  

Eliane comentou sobre a possibilidade de ampliação da biblioteca com um espaço de acolhimento dos alunos. 

Rose comentou sobre a possibilidade de pensar em projetos (possivelmente em projetos integradores) para elaboração de espaços de 

acolhimento.  

 Encaminhamento: 

  Inclusão da biblioteca nos canais de comunicação via chat que já existem com a coordenação pedagógica. 

 



 Operacionalização dos conselhos de classe intermédios: segundo a RDP os conselhos intermediários são obrigatórios para os cursos técnicos. 

Sugestões:  

 Alguns campus estão fazendo o conselho em um formato mais enxuto apenas abordados os casos dos discentes que necessitam de 

atenção especial e outros câmpus estão aguardando pela definição do consup pela redefinição do CAC para abrir um espaço para o conselho 

 Sugestão de realizar as discussões sobre o diagnóstico dos estudantes dentro dos horários das reuniões de curso. 

 Evitar utilizar os dias letivos. 

 Para os cursos subsequentes talvez seja interessante realizar o conselho em agosto por conta das possíveis evasões. 

Apontamentos: 

Renata apontou que é necessário fazer um novo diagnóstico sobre os discentes.   

 Encaminhamento: 

 Para o curso de Recursos Pesqueiros realizar o conselho de classe no dia 09/07 durante o horário da reunião de curso. 

 Abrir um novo horário de reunião durante a tarde do dia 10/07 para realizar o conselho da mecânica. 

 Para os cursos subsequentes os coordenadores devem entrar em contato com a CP e informar e convidar para participar da reunião 

cujo ponto de pauta seja sobre os discentes que necessitam de atenção especial (data sugerida primeira ou segunda semana de agosto). 

 Reforçar com os docentes a necessidade de preenchimento das planilhas de acompanhamento discente. 

 

 

 

 

 

 

 



 Operacionalização dos horários de 2024-2: segundo a RDP os conselhos intermediários são obrigatórios para os cursos técnicos. 

Sugestões:  

 Comunicação oficial sobre os dias 10, 11 e 12 de julho serem dias letivos. 

 Comunicação sobre o cancelamento das trocas de dias previstas anteriormente, os dias serão mantidos em sua configuração normal  

 Ana sugere que as mudanças sejam apenas no que for estritamente necessário, evitando a etapa de consulta para minimizar as 

movimentações de horários. 

Apontamentos: 

Ana apontou a preocupação sobre abrir um processo de reorganização de horários para o calendário de 2024-2 neste momento de 

curto espaço de tempo e com diversas outras demandas 

Elisardo apontou que irão ocorrer mudanças no quadro de professores o que acarreta em movimentações na grade devido à choques 

de horários. Necessário cuidado com a possibilidade de choques em laboratórios de ensino. 

Elisardo apontou a necessidade de deixar as terças a tarde livres de aulas para a realização das reuniões. 

Tiago apontou que está de acordo com a sugestão da Ana e pediu informações sobre os editais para substitutos. 

Ana irá reforçar juntos a cgp e dgp sobre a necessidade de informações/previsões sobre o edital dos substitutos e aponta que 

provavelmente os substitutos estarão disponíveis em outubro. 

 Encaminhamento: 

Os coordenadores de curso irão conversar com os docentes em suas respectivas reuniões sobre a necessidade de minimizar as 

alterações de horários para 2024-2 e será realizado um ponto de pauta sobre isso na próxima reunião. 

 

 

Eu Prof. Eduardo Luiz Tavares Gonçalves, lavrei o presente documento. 

 

 
 
 


